

情况通报

INFCIRC/1002

2022年7月14日

普遍分发

中文

原语文: 英文

乌克兰常驻国际原子能机构代表团 2022年7月12日的照会

1. 秘书处收到乌克兰常驻国际原子能机构代表团 2022 年 7 月 12 日的普通照会。
2. 谨此按请求分发该普通照会，以通告全体成员国。

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团

编号：4131/36-197-49670

国际原子能机构
秘书处

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团向国际原子能机构秘书处致意，并谨通报如下。

俄罗斯加强了对扎波罗热核电厂人员的镇压和恐怖行为，在此过程中使用了最残酷的虐待和酷刑方法，包括谋杀乌克兰核工作人员。

因此，2022年7月3日，由于俄罗斯占领者的多次殴打和酷刑，扎波罗热核电厂水力机组的潜水员 Andriy Goncharuk 先生在医院死亡。Goncharuk 先生被送到埃涅尔戈达尔医院时已处于昏迷状态。

俄罗斯必须从扎波罗热核电厂场址撤出军队和武器，并停止阻止乌克兰核工作人员按照国际公约以及国际原子能机构的现行规范和标准履行其在核安全和辐射安全领域的义务。

乌克兰常驻代表团请国际原子能机构秘书处立即将本普通照会作为《情况通报》分发国际原子能机构全体成员国。

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团借此机会再次向国际原子能机构致以最崇高的敬意。

[印章][签名]

2022年7月12日·维也纳